



USER MANUAL

Tool hanger- 20 pcs

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Wieszak na narzędzia-20szt

BETRIEBSANLEITUNG

Werkzeugaufhänger- 20 pcs

NÁVOD K OBSLUZE

Věšák na nářadí- 20 ks

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Porte-outils- 20 pièces

INSTRUCCIONES DE OPERACION

colgador de herramientas- 20 piezas

ISTRUZIONI OPERATIVE

Appendiabiti per attrezzi- 20 pezzi

MANUAL DE UTILIZARE

Umeraș pentru scule- 20 buc

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Szerszámakasztó- 20 db

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Vešiak na náradie- 20 ks

KASUTUSJUHEND

Tööriistade riidepuu- 20 tk

VARTOTOJO VADOVAS

Įrankių kabykla- 20 vnt

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Instrumentu pakaramais- 20 gab

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Вішалка для інструментів- 20 шт

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Закачалка за инструменти- 20 бр

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Vješalica za alat- 20 kom

ANVÄNDARMANUAL

Verktygshängare- 20 st

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Κρεμάστρα εργαλείων- 20 τεμ

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Gereedschapshanger - 20 stuks

BRUGERVEJLEDNING

Værktøjsophæng - 20 stk.

MANUAL DO UTILIZADOR

Suporte de ferramentas - 20 peças

PRIROČNIK ZA UPORABO

Nosilec orodja - 20 kosov

KÄYTTÖOHJE

Työkaluteline - 20 kpl

M: 00022486

Manufacturer/Producent/Hersteller/Výrobce/ Producteur/Productor/Produttore/Producător/Termelő/Producent/Tootja/
Gamintojas/Ražotājs/Продюсер/Продуцент/Proizvođač/Producent/Παραγωγός/Producent/Producer/Produtor/
Producent/Tuottaja:

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00022486



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

Hanger:

Quantity: 20 pcs
Size: 7 x 5.5 x 6.5cm
Material: Metal

Screw:

Quantity: 40 pcs
Size: 7x6x4cm

CHARACTERISTIC:

The hanger is a convenient and practical solution for storing and organizing various garden, workshop and power tools. Allows you to hang your tools on a wall or other flat surface for easy access and space saving. Helps keep basements, garages, sheds, etc. tidy. Each tool holder has two hooks and two mounting holes. It is made of durable material. Designed for mechanics, DIY enthusiasts and for anyone with their own tools.

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

Step 1: Choosing a place

- Select the place where you want to mount the tool hanger. Make sure it's a solid and stable surface that can support the weight of the tools you want to place.

Step 2: Prepare materials and tools

- Prepare the screws and screwdriver or screwdriver to screw in the screws.
- Bring a pencil and spirit levels. They will be needed for the even placement of hangers.
- Get the drill ready. Remember that the type of drill bit depends on the surface you have chosen.

Step 3: Marking the mounting location.

- Place the hanger on the previously selected surface. Use a spirit level to make sure the hanger is evenly placed.
- Use a pencil to mark where the holes will be. Each hanger must have two holes prepared.

Step 4: Preparing the holes

- Using a drill, drill holes in the previously prepared places.

Step 5: Place the hanger

- Place the tool hanger between the drilled holes.
- Insert the screws through the hanger into the prepared holes.
- Use a screwdriver or screwdriver to tighten the screws.

Step 6: Security Check

- Make sure the screws are tight
- Check that the hanger is able to hold the tools you have chosen.

SECURITY MEASURES:

1. Danger - danger to children:

- The product is not a toy.
- Keep the product and packaging away from children.
- The product should not be assembled by children.

2. Danger - hazard during assembly:

- During assembly, only tools that are suitable for the selected surface should be used.
- Products should be stored in a safe place.
- After assembly, make sure that the hanger is properly attached and that the drilled hanger will support the weight of the tools.
- Hangers should be installed in a well-lit place.

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

Wieszak:

Ilość: 20 szt

Rozmiar: 7 x 5.5 x 6.5cm

Materiał: Metal

Śruba:

Ilość: 40 szt

Rozmiar: 7 x 6 x 4 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Wieszak to wygodne i praktyczne rozwiązanie służące do przechowania i organizacji różnorodnych narzędzi ogrodowych, warsztatowych i elektronarzędzi. Umożliwia zawieszenie narzędzi na ścianie lub innej płaskiej powierzchni, dzięki czemu zapewnia łatwy dostęp do nich, a zarazem oszczędza miejsce. Pomaga utrzymać porządek w piwnicach, garażach, komórkach itp. Każdy z uchwytów na narzędzia posiada dwa haczyki i dwa otwory do montażu. Wykonany jest wytrzymałego materiału. Przeznaczony dla mechaników, majsterkowiczów oraz dla każdej osoby posiadającej własne narzędzia.

INSTRUKCJA MONTAŻU:

Krok 1: Wybór miejsca

- Wybierz miejsce, na którym chcesz zamontować wieszak na narzędzia. Upewnij się, że jest to solidna i stabilna powierzchnia, która wytrzyma wagę narzędzi, które chcesz umieścić.

Krok 2: Przygotowanie materiałów i narzędzi

- Przygotuj śruby oraz wkrętkę lub śrubokręt do wkręcenia śrub.
- Przytnij ołówek i poziomnicę. Będą potrzebne do równego umiejscowienia wieszaków.
- Przygotuj wiertarkę. Pamiętaj, że rodzaj wiertła jest zależny od powierzchni, którą wybrałeś.

Krok 3: Oznaczenie miejsca montażu.

- Umieść wieszak na wybranej wcześniej powierzchni. Za pomocą poziomnicy upewnij się, że wieszak jest równo umieszczony.
- Użyj ołówka, aby pozaznaczać miejsca, w których będą znajdować się otwory. Każdy wieszak musi mieć przygotowane dwa otwory.

Krok 4: Przygotowanie otworów

- Korzystając z wiertarki, wywierć otwory we wcześniej przygotowanych miejscach.

Krok 5: Umieszczenie wieszaka

- Umieść wieszak na narzędzia pomiędzy wywierconymi otworami.
- Włóż śruby przez wieszak do przygotowanych otworów.
- Za pomocą wkrętki lub śrubokręta wkręć śruby.

Krok 6: Sprawdzenie bezpieczeństwa

- Upewnij się, że śruby są mocno przykręcone
- Sprawdź, czy wieszak jest w stanie utrzymać narzędzia, które wybrałeś.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA:

1. Niebezpieczeństwo – zagrożenie dla dzieci:

- Produkt nie jest zabawką.
- Trzymać produkt i opakowanie z dala od dzieci.
- Produkt nie powinien być montowany przez dzieci.

2. Niebezpieczeństwo – zagrożenie podczas montażu:

- Podczas montażu powinny być używane tylko narzędzia, które są odpowiednie do wybranej powierzchni.
- Produkty powinny być przechowywane bezpiecznym miejscu.
- Po montażu trzeba upewnić się, że wieszak został prawidłowo umocowany, a przewiercony wieszak wytrzyma wagę narzędzi.
- Montaż wieszaków powinien odbyć się w dobrze oświetlonym miejscu.

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

Aufhänger:

Menge: 20 Stück

Größe: 7 x 5.5 x 6.5cm

Material: Metall

Schrauben:

Menge: 40 Stück

Größe: 7x6x4cm

CHARAKTERISTISCH:

Der Kleiderbügel ist eine praktische und praktische Lösung zum Aufbewahren und Organisieren verschiedener Garten-, Werkstatt- und Elektrowerkzeuge. Es ermöglicht das Aufhängen von Werkzeugen an einer Wand oder einer anderen ebenen Fläche, was einen einfachen Zugang zu ihnen ermöglicht und gleichzeitig Platz spart. Hilft, Keller, Garagen, Schuppen usw. sauber zu halten. Jeder Werkzeughalter verfügt über zwei Haken und zwei Befestigungslöcher. Es besteht aus strapazierfähigem Material. Entwickelt für Mechaniker, Heimwerker und alle, die über eigenes Werkzeug verfügen.

INSTALLATIONSANLEITUNG:

Schritt 1: Einen Ort auswählen

- Wählen Sie den Ort aus, an dem Sie den Werkzeugaufhänger montieren möchten. Stellen Sie sicher, dass es sich um eine solide und stabile Oberfläche handelt, die das Gewicht der Werkzeuge tragen kann, die Sie platzieren möchten.

Schritt 2: Materialien und Werkzeuge vorbereiten

- Bereiten Sie die Schrauben und einen Schraubenzieher bzw. Schraubenzieher zum Eindrehen der Schrauben vor.
- Bringen Sie einen Bleistift und Wasserwaagen mit. Sie werden für die gleichmäßige Platzierung der Kleiderbügel benötigt.
- Bereiten Sie die Bohrmaschine vor. Denken Sie daran, dass die Art des Bohrers von der von Ihnen gewählten Oberfläche abhängt.

Schritt 3: Markieren Sie den Montageort.

- Platzieren Sie den Kleiderbügel auf der zuvor ausgewählten Oberfläche. Verwenden Sie eine Wasserwaage, um sicherzustellen, dass der Kleiderbügel gleichmäßig platziert ist.
- Markieren Sie mit einem Bleistift, wo die Löcher sein werden. Für jeden Kleiderbügel müssen zwei Löcher vorbereitet sein.

Schritt 4: Vorbereiten der Löcher

- Bohren Sie mit einem Bohrer Löcher an den zuvor vorbereiteten Stellen.

Schritt 5: Platzieren Sie den Kleiderbügel

- Platzieren Sie die Werkzeugaufhängung zwischen den Bohrlöchern.
- Führen Sie die Schrauben durch den Aufhänger in die vorbereiteten Löcher ein.
- Zum Festziehen der Schrauben einen Schraubenzieher oder Schraubenzieher verwenden.

Schritt 6: Sicherheitsüberprüfung

- Stellen Sie sicher, dass die Schrauben fest angezogen sind
- Überprüfen Sie, ob der Kleiderbügel die von Ihnen gewählten Werkzeuge aufnehmen kann.

SICHERHEITSMASSNAHMEN:

1. Gefahr – Gefahr für Kinder:

- Das Produkt ist kein Spielzeug.
- Halten Sie das Produkt und die Verpackung von Kindern fern.
- Das Produkt sollte nicht von Kindern zusammengebaut werden.

2. Gefahr – Gefahr bei der Montage:

- Bei der Montage sollten nur Werkzeuge verwendet werden, die für den gewählten Untergrund geeignet sind.
- Produkte sollten an einem sicheren Ort gelagert werden.
- Stellen Sie nach der Montage sicher, dass die Aufhängung richtig befestigt ist und dass die gebohrte Aufhängung das Gewicht der Werkzeuge tragen kann.
- Kleiderbügel sollten an einem gut beleuchteten Ort angebracht werden.

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

Věšák:

Množství: 20 ks
Rozměr: 7 x 5.5 x 6.5cm
Materiál: kov

Šroub:

Množství: 40 ks
Rozměr: 7 x 6 x 4 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

Věšák je pohodlným a praktickým řešením pro uložení a uspořádání různého zahradního, dílenského a elektrického nářadí. Umožňuje zavěsit nářadí na zeď nebo jinou rovnou plochu, díky čemuž k nim poskytuje snadný přístup, a zároveň šetří místo. Pomáhá udržovat pořádek ve sklepech, garážích, kůlnách atd.

Každý držák nástrojů má dva háčky a dva montážní otvory. Je vyrobena z odolného materiálu. Navrženo pro mechaniky, kutily a pro každého, kdo má vlastní nářadí.

INSTRUKCE K INSTALACI:

Krok 1: Výběr místa

- Vyberte místo, kam chcete namontovat držák nářadí. Ujistěte se, že se jedná o pevný a stabilní povrch, který unese váhu nástrojů, které chcete umístit.

Krok 2: Připravte si materiály a nástroje

- Připravte si šrouby a šroubovák nebo šroubovák k zašroubování šroubů.
- Vezměte si tužku a vodováhu. Budou potřeba pro rovnoměrné umístění věšáků.
- Připravte vrtáčku. Pamatujte, že typ vrtáku závisí na povrchu, který jste si vybrali.

Krok 3: Označení místa montáže.

- Umístěte závěs na dříve vybraný povrch. Použijte vodováhu, abyste se ujistili, že je věšák rovnoměrně umístěn.
- Tužkou si označte, kde budou otvory. Každý věšák musí mít připraveny dva otvory.

Krok 4: Příprava otvorů

- Pomocí vrtáčky vyvrtejte otvory na předem připravených místech.

Krok 5: Umístěte věšák

- Umístěte věšák na nářadí mezi vyvrтанé otvory.
- Šrouby prostrčte závěsem do připravených otvorů.
- K utažení šroubů použijte šroubovák nebo šroubovák.

Krok 6: Kontrola zabezpečení

- Ujistěte se, že jsou šrouby pevně utaženy
- Zkontrolujte, zda je věšák schopen pojmout nářadí, které jste si vybrali.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

1. Nebezpečí - nebezpečí pro děti:

- Výrobek není hračka.
- Udržujte výrobek a obal mimo dosah dětí.
- Výrobek by neměly sestavovat děti.

2. Nebezpečí - nebezpečí při montáži:

- Při montáži by měly být použity pouze nástroje, které jsou vhodné pro zvolený povrch.
- Produkty by měly být skladovány na bezpečném místě.
- Po montáži se ujistěte, že je věšák správně připevněn a že vyvrтанý věšák unese váhu nářadí.
- Věšáky by měly být instalovány na dobře osvětleném místě.

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

Cintre:

Quantité : 20 pièces

Taille : 7 x 5.5 x 6.5cm

Matériel: Métal

Vis:

Quantité : 40 pièces

Taille : 7x6x4cm

CARACTÉRISTIQUE:

Le cintre est une solution pratique et pratique pour ranger et organiser divers outils de jardin, d'atelier et électriques. Vous permet d'accrocher vos outils sur un mur ou une autre surface plane pour un accès facile et un gain de place. Aide à garder les sous-sols, les garages, les remises, etc. bien rangés.

Chaque porte-outil a deux crochets et deux trous de montage. Il est fait d'un matériau durable. Conçu pour les mécaniciens, les bricoleurs et pour toute personne disposant de ses propres outils.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION:

Étape 1 : Choisir un lieu

- Sélectionnez l'endroit où vous souhaitez monter le porte-outil. Assurez-vous qu'il s'agit d'une surface solide et stable pouvant supporter le poids des outils que vous souhaitez placer.

Étape 2 : Préparer le matériel et les outils

- Préparez les vis et un tournevis ou un tournevis pour visser les vis.
- Apportez un crayon et des niveaux à bulle. Ils seront nécessaires pour le placement uniforme des cintres.
- Préparez la perceuse. N'oubliez pas que le type de foret dépend de la surface que vous avez choisie.

Étape 3 : Marquage de l'emplacement de montage.

- Placez le cintre sur la surface précédemment sélectionnée. Utilisez un niveau à bulle pour vous assurer que le cintre est placé uniformément.

- Utilisez un crayon pour marquer l'emplacement des trous. Chaque cintre doit avoir deux trous préparés.

Étape 4 : Préparation des trous

- A l'aide d'une perceuse, percez des trous aux endroits préalablement préparés.

Étape 5 : placez le cintre

- Placez le porte-outil entre les trous percés.
- Insérez les vis à travers le support dans les trous préparés.
- Utilisez un tournevis ou un tournevis pour serrer les vis.

Étape 6 : Vérification de la sécurité

- Assurez-vous que les vis sont bien serrées
- Vérifiez que le cintre est capable de supporter les outils que vous avez choisis.

MESURES DE SÉCURITÉ:

1. Danger - danger pour les enfants :

- Le produit n'est pas un jouet.
- Gardez le produit et l'emballage hors de portée des enfants.
- Le produit ne doit pas être assemblé par des enfants.

2. Danger - danger lors du montage :

- Lors du montage, seuls des outils adaptés à la surface choisie doivent être utilisés.
- Les produits doivent être stockés dans un endroit sûr.
- Après assemblage, assurez-vous que le support est bien fixé et que le support percé supportera le poids des outils.
- Les cintres doivent être installés dans un endroit bien éclairé.

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

Percha:

Cantidad: 20 piezas
Tamaño: 7 x 5.5 x 6.5cm
Material: Metálico

Tornillo:

Cantidad: 40 piezas
Tamaño: 7x6x4cm

CARACTERÍSTICA:

El colgador es una solución cómoda y práctica para almacenar y organizar diversas herramientas eléctricas, de jardín y de taller. Le permite colgar herramientas en una pared u otra superficie plana, gracias a lo cual proporciona un fácil acceso a ellas y, al mismo tiempo, ahorra espacio. Ayuda a mantener ordenados sótanos, garajes, cobertizos, etc.

Cada portaherramientas tiene dos ganchos y dos orificios de montaje. Está hecho de material duradero. Diseñado para mecánicos, aficionados al bricolaje y para cualquier persona con sus propias herramientas.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN:

Paso 1: Elegir un lugar

- Seleccione el lugar donde desea montar el portaherramientas. Asegúrese de que sea una superficie sólida y estable que pueda soportar el peso de las herramientas que desea colocar.

Paso 2: preparar materiales y herramientas

- Preparar los tornillos y destornillador o destornillador para atornillar los tornillos.
- Llevar lápiz y niveles de burbuja. Se necesitarán para la colocación uniforme de perchas.
- Prepara el taladro. Recuerda que el tipo de broca depende de la superficie que hayas elegido.

Paso 3: Marcar la ubicación de montaje.

- Colocar el colgador sobre la superficie previamente seleccionada. Use un nivel de burbuja para asegurarse de que la percha esté colocada de manera uniforme.
- Utilice un lápiz para marcar dónde estarán los agujeros. Cada percha debe tener dos agujeros preparados.

Paso 4: Preparando los agujeros

- Usando un taladro, taladre agujeros en los lugares previamente preparados.

Paso 5: Coloque la percha

- Colocar el portaherramientas entre los agujeros perforados.
- Inserte los tornillos a través de la percha en los agujeros preparados.
- Utilice un destornillador o destornillador para apretar los tornillos.

Paso 6: Comprobación de seguridad

- Asegúrese de que los tornillos estén apretados
- Verifique que la percha pueda sostener las herramientas que ha elegido.

MEDIDAS DE SEGURIDAD:

1. Peligro - peligro para los niños:

- El producto no es un juguete.
- Mantenga el producto y el embalaje fuera del alcance de los niños.
- El producto no debe ser ensamblado por niños.

2. Peligro - peligro durante el montaje:

- Durante el montaje, solo se deben utilizar herramientas que sean adecuadas para la superficie seleccionada.
- Los productos deben almacenarse en un lugar seguro.
- Después del montaje, asegúrese de que la percha esté bien sujeta y que la percha perforada soportará el peso de las herramientas.
- Los colgadores deben instalarse en un lugar bien iluminado.

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

Appendiabiti:

Quantità: 20 pz
Dimensioni: 7 x 5.5 x 6.5cm
Materiale: metallo

Vite:

Quantità: 40 pz
Dimensioni: 7x6x4 cm

CARATTERISTICA:

L'appendiabiti è una soluzione comoda e pratica per riporre e organizzare vari attrezzi da giardino, da officina e elettrici. Ti consente di appendere gli strumenti a una parete o altra superficie piana, grazie alla quale fornisce un facile accesso ad essi e allo stesso tempo consente di risparmiare spazio. Aiuta a mantenere in ordine scantinati, garage, capannoni, ecc.

Ogni portautensili ha due ganci e due fori di montaggio. È realizzato in materiale resistente. Pensato per meccanici, appassionati del fai da te e per chiunque possieda i propri attrezzi.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:

Passaggio 1: scelta di un luogo

- Selezionare il luogo in cui si desidera montare l'appendiabiti. Assicurati che sia una superficie solida e stabile in grado di sostenere il peso degli strumenti che vuoi posizionare.

Passaggio 2: preparare materiali e strumenti

- Preparare le viti e il cacciavite o cacciavite per avvitare le viti.
- Porta una matita e delle livelle. Saranno necessari per il posizionamento uniforme dei ganci.
- Prepara il trapano. Ricorda che il tipo di punta dipende dalla superficie che hai scelto.

Passaggio 3: contrassegnare la posizione di montaggio.

- Posizionare il gancio sulla superficie precedentemente selezionata. Usa una livella a bolla d'aria per assicurarti che il gancio sia posizionato in modo uniforme.
- Usa una matita per segnare dove saranno i buchi. Ogni gancio deve avere due fori predisposti.

Passaggio 4: preparazione dei fori

- Utilizzando un trapano, praticare dei fori nei punti precedentemente preparati.

Passaggio 5: posizionare il gancio

- Posizionare il portautensili tra i fori praticati.
- Inserire le viti attraverso il gancio nei fori predisposti.
- Utilizzare un cacciavite o un cacciavite per serrare le viti.

Passaggio 6: controllo di sicurezza

- Assicurarsi che le viti siano serrate
- Verifica che l'appendiabiti sia in grado di sostenere gli strumenti che hai scelto.

MISURE DI SICUREZZA:

1. Pericolo - pericolo per i bambini:

- Il prodotto non è un giocattolo.
- Tenere il prodotto e l'imballaggio fuori dalla portata dei bambini.
- Il prodotto non deve essere assemblato da bambini.

2. Pericolo - pericolo durante il montaggio:

- Durante il montaggio, devono essere utilizzati solo strumenti adatti alla superficie selezionata.
- I prodotti devono essere conservati in un luogo sicuro.
- Dopo il montaggio, assicurarsi che il gancio sia fissato correttamente e che il gancio forato sosterrà il peso degli attrezzi.
- I ganci devono essere installati in un luogo ben illuminato.

RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

Cuier:

Cantitate: 20 buc
Dimensiune: 7 x 5.5 x 6.5cm
Material: Metal

Șurub:

Cantitate: 40 buc
Dimensiune: 7x6x4cm

CARACTERISTICĂ:

Umerașul este o soluție convenabilă și practică pentru depozitarea și organizarea diverselor scule de grădină, atelier și electrice. Vă permite să atârnați unelte pe un perete sau pe altă suprafață plană, datorită cărora oferă acces ușor la ele și, în același timp, economisește spațiu. Ajută la menținerea ordonată a subsolurilor, garajelor, șopronelor etc. Fiecare suport de scule are două cârlige și două găuri de montare. Este realizat din material rezistent. Conceput pentru mecanici, pasionații de bricolaj și pentru oricine are propriile unelte.

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE:

Pasul 1: Alegerea unui loc

- Selectați locul în care doriți să montați suportul pentru scule. Asigurați-vă că este o suprafață solidă și stabilă, care poate suporta greutatea uneltelor pe care doriți să le plasați.

Pasul 2: Pregătiți materialele și instrumentele

- Pregătiți șuruburile și șurubelnița sau șurubelnița pentru a înșuruba șuruburile.
- Aduceți un creion și nivele. Acestea vor fi necesare pentru amplasarea uniformă a umeraselor.
- Pregătește burghiu. Amintiți-vă că tipul de burghiu depinde de suprafața pe care ați ales-o.

Pasul 3: Marcarea locației de montare.

- Așezați cuiul pe suprafața selectată anterior. Utilizați o nivelă cu bulă de aer pentru a vă asigura că umerășul este poziționat uniform.
- Utilizați un creion pentru a marca unde vor fi găurile. Fiecare cui trebuie să aibă două găuri pregătite.

Pasul 4: Pregătirea găurilor

- Cu ajutorul unui burghiu, găuriți în locurile pregătite anterior.

Pasul 5: Așezați cuiul

- Așezați suportul pentru scule între găurile forate.
- Introduceți șuruburile prin umerăș în găurile pregătite.
- Folosiți o șurubelniță sau șurubelnița pentru a strânge șuruburile.

Pasul 6: Verificare de securitate

- Asigurați-vă că șuruburile sunt strânse
- Verificați dacă cuiul poate ține uneltele pe care le-ați ales.

MASURI DE SECURITATE:

1. Pericol - pericol pentru copii:

- Produsul nu este o jucărie.
- Păstrați produsul și ambalajul departe de copii.
- Produsul nu trebuie asamblat de copii.

2. Pericol - pericol în timpul asamblării:

- În timpul asamblării, trebuie folosite numai unelte care sunt potrivite pentru suprafața selectată.
- Produsele trebuie depozitate într-un loc sigur.
- După asamblare, asigurați-vă că umerășul este atașat corespunzător și că umerășul găurit va suporta greutatea sculelor.
- Umerașele trebuie instalate într-un loc bine luminat.

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

Akasztó:

Mennyiség: 20 db

Mérete: 7 x 5.5 x 6.5cm

Anyaga: fém

Csavar:

Mennyiség: 40 db

Mérete: 7x6x4 cm

JELLEGZETES:

Az akasztó kényelmes és praktikus megoldás különféle kerti, műhely- és elektromos szerszámok tárolására és rendszerezésére. Lehetővé teszi a szerszámok falra vagy más sík felületre akasztását, aminek köszönhetően könnyű hozzáférést biztosít hozzájuk, ugyanakkor helyet takarít meg. Segít rendben tartani a pincéket, garázsokat, fészereket stb. Minden szerszámtartónak két kampója és két rögzítőnyílása van. Tartós anyagból készült. Szerelőknek, barkácsolóknak és bárkinek, aki saját szerszámmal rendelkezik.

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ:

1. lépés: Hely kiválasztása

- Válassza ki azt a helyet, ahová a szerszámakasztót fel szeretné szerelni. Ügyeljen arra, hogy szilárd és stabil felület legyen, amely elbírja az elhelyezni kívánt szerszámok súlyát.

2. lépés: Készítse elő az anyagokat és eszközöket

- Készítse elő a csavarokat és a csavarhúzó vagy csavarhúzót a csavarok becsavarásához.
- Hozz magaddal ceruzát és vízmértéket. Az akasztók egyenletes elhelyezéséhez lesz szükség rájuk.
- Készítse elő a fúrót. Ne feledje, hogy a fúrófej típusa a kiválasztott felülettől függ.

3. lépés: A rögzítési hely megjelölése.

- Helyezze az akasztót az előzőleg kiválasztott felületre. Használjon vízmértéket, hogy az akasztó egyenletesen legyen elhelyezve.
- Ceruzával jelölje meg, hol lesznek a lyukak. Minden akasztón két lyukat kell előkészíteni.

4. lépés: A lyukak előkészítése

- Fúróval fúrjon lyukakat az előzőleg előkészített helyekre.

5. lépés: Helyezze el az akasztót

- Helyezze a szerszámakasztót a fúrt furatok közé.
- Helyezze be a csavarokat az akasztón keresztül az előkészített lyukakba.
- Csavarhúzóval vagy csavarhúzóval húzza meg a csavarokat.

6. lépés: Biztonsági ellenőrzés

- Győződjön meg róla, hogy a csavarok meg vannak húzva
- Ellenőrizze, hogy az akasztó meg tudja-e tartani az Ön által kiválasztott szerszámokat.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK:

1. Veszély – veszély gyerekekre:

- A termék nem játék.
- Tartsa távol a terméket és a csomagolást gyermekektől.
- A terméket gyermekek nem szerelhetik össze.

2. Veszély – veszély összeszerelés közben:

- Az összeszerelés során csak a kiválasztott felülethez megfelelő szerszámokat szabad használni.
- A termékeket biztonságos helyen kell tárolni.
- Összeszerelés után győződjön meg arról, hogy az akasztó megfelelően van rögzítve, és a fúrt akasztó elbírja a szerszámok súlyát.
- Az akasztókat jól megvilágított helyre kell felszerelni.

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

vešiak:

Množstvo: 20 ks
 Veľkosť: 7 x 5.5 x 6.5cm
 Materiál: kov

Skrutka:

Množstvo: 40 ks
 Veľkosť: 7 x 6 x 4 cm

CHARAKTERISTIKA:

Vešiak je pohodlným a praktickým riešením na uloženie a usporiadanie rôznych záhradných, dielenských a elektrických nástrojov. Umožňuje zavesiť náradie na stenu alebo iný rovný povrch, vďaka čomu k nim poskytuje jednoduchý prístup a zároveň šetrí miesto. Pomáha udržiavať poriadok v pivniciach, garážach, prístreškoch atď.
 Každý držiak nástroja má dva háčiky a dva montážne otvory. Je vyrobený z odolného materiálu. Určené pre mechanikov, domácich majstrov a pre každého, kto má vlastné náradie.

NÁVOD NA INŠTALÁCIU:

Krok 1: Výber miesta

- Vyberte miesto, kde chcete namontovať vešiak na náradie. Uistite sa, že ide o pevný a stabilný povrch, ktorý unesie hmotnosť nástrojov, ktoré chcete umiestniť.

Krok 2: Pripravte materiály a nástroje

- Pripravte si skrutky a skrutkovač alebo skrutkovač na zaskrutkovanie skrutiek.
- Prineste si ceruzku a vodováhu. Budú potrebné na rovnomerné umiestnenie vešiakov.
- Pripravte vŕtačku. Pamätajte, že typ vrtáka závisí od povrchu, ktorý ste si vybrali.

Krok 3: Označenie miesta montáže.

- Umiestnite vešiak na predtým zvolený povrch. Pomocou vodováhy skontrolujte, či je vešiak rovnomerne umiestnený.
- Ceruzkou si vyznačte, kde budú otvory. Každý vešiak musí mať pripravené dva otvory.

Krok 4: Príprava otvorov

- Pomocou vŕtačky vyvŕtajte otvory na vopred pripravených miestach.

Krok 5: Umiestnite vešiak

- Umiestnite vešiak na náradie medzi vyvŕtané otvory.
- Vložte skrutky cez vešiak do pripravených otvorov.
- Na utiahnutie skrutiek použite skrutkovač alebo skrutkovač.

Krok 6: Kontrola zabezpečenia

- Uistite sa, že sú skrutky dotiahnuté
- Skontrolujte, či je vešiak schopný udržať náradie, ktoré ste si vybrali.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA:

1. Nebezpečenstvo - nebezpečenstvo pre deti:
 - Výrobok nie je hračka.
 - Výrobok a obal uchovávajte mimo dosahu detí.
 - Výrobok by nemali montovať deti.
2. Nebezpečenstvo - nebezpečenstvo pri montáži:
 - Pri montáži by sa malo používať iba náradie, ktoré je vhodné pre zvolený povrch.
 - Výrobky by sa mali skladovať na bezpečnom mieste.
 - Po montáži sa uistite, že je vešiak správne pripavený a že vyvŕtaný vešiak unesie hmotnosť náradia.
 - Vešiaky by mali byť inštalované na dobre osvetlenom mieste.

ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

Riidepuu:

Kogus: 20 tk

Mõõdud: 7 x 5.5 x 6.5cm

Materjal: Metall

Kruvi:

Kogus: 40 tk

Mõõdud: 7x6x4cm

KARAKTERISTIK:

Riidepuu on mugav ja praktiline lahendus erinevate aia-, töökoja- ja elektritööriistade hoiustamiseks ja korrastamiseks. See võimaldab riputada tööriistu seinale või muule tasasele pinnale, tänu millele tagab see neile hõlpsa juurdepääsu ja säästab samal ajal ruumi. Aitab korras hoida keldrid, garaažid, kuurid jne.

Igal tööriistahoidikul on kaks konksu ja kaks kinnitusava. See on valmistatud vastupidavast materjalist. Mõeldud mehaanikutele, DIY-entusiastidele ja kõigile, kellel on oma tööriistad.

PAIGALDUSJUHISED:

1. samm: koha valimine

- Valige koht, kuhu soovite tööriistade riidepuu kinnitada. Veenduge, et see oleks kindel ja stabiilne pind, mis talub paigutatavate tööriistade raskust.

2. samm: valmistage ette materjalid ja tööriistad

- Valmistage kruvid ja kruvikeeraja või kruvikeeraja kruvide sissekeeramiseks ette.
- Kaasa võtta pliats ja vesilood. Neid läheb vaja riidepuude ühtlaseks paigutamiseks.
- Pange puur valmis. Pidage meeles, et puuri tüüp sõltub teie valitud pinnast.

3. samm: paigalduskoha märkimine.

- Asetage riidepuu eelnevalt valitud pinnale. Kasutage vesiloodi, et veenduda, et riidepuu on ühtlaselt paigutatud.
- Kasutage pliatsit, et märkida aukude asukoht. Igal riidepuul peab olema ette valmistatud kaks auku.

4. samm: aukude ettevalmistamine

- Puurige puuriga eelnevalt ettevalmistatud kohtadesse augud.

5. samm: asetage riidepuu

- Asetage tööriistade riidepuu puuritud aukude vahele.
- Sisestage kruvid läbi riidepuu ettevalmistatud aukudesse.
- Kasutage kruvide pingutamiseks kruvikeerajat või kruvikeerajat.

6. samm: turvakontroll

- Veenduge, et kruvid on pingutatud
- Kontrollige, kas riidepuu suudab teie valitud tööriistu hoida.

TURVAMEETMED:

1. Oht – oht lastele:

- Toode ei ole mänguasi.
- Hoidke toode ja pakend lastele kättesaamatus kohas.
- Toodet ei tohi kokku panna lapsed.

2. Oht – oht kokkupanekul:

- Paigaldamisel tuleks kasutada ainult valitud pinnale sobivaid tööriistu.
- Tooteid tuleb hoida turvalises kohas.
- Pärast kokkupanekut veenduge, et riidepuu on korralikult kinnitatud ja puuritud riidepuu kannatab tööriistade raskust.
- Riidepuud tuleks paigaldada hästi valgustatud kohta.

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikyti jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:**Kabykla:**

Kiekis: 20 vnt

Dydis: 7 x 5.5 x 6.5cm

Medžiaga: metalas

Varžtas:

Kiekis: 40 vnt

Dydis: 7x6x4 cm

CHARAKTERISTIKA:

Kabykla yra patogus ir praktiškas sprendimas įvairių sodo, dirbtuvių ir elektrinių įrankių laikymui ir tvarkymui. Tai leidžia pakabinti įrankius ant sienos ar kito lygaus paviršiaus, dėl ko lengva prie jų prieiti, o kartu ir sutaupoma vietos. Padeda sutvarkyti rūsius, garažus, pastoges ir kt.

Kiekvienas įrankių laikiklis turi du kabliukus ir dvi tvirtinimo angas. Jis pagamintas iš patvarios medžiagos. Sukurta mechanikams, „pasidaryk pats“ entuziastams ir visiems, turintiems savo įrankius.

MONTAVIMO INSTRUKCIJOS:**1 veiksmas: vietos pasirinkimas**

- Pasirinkite vietą, kurioje norite pritvirtinti įrankių pakabą. Įsitikinkite, kad tai tvirtas ir stabilus paviršius, galintis atlaikyti norimų dėti įrankių svorį.

2 žingsnis: Paruoškite medžiagas ir įrankius

- Paruoškite varžtus ir atsuktuvą arba atsuktuvą varžtams įsukti.
- Atsineškite pieštuką ir gulsčiukus. Jie bus reikalingi tolygiai išdėstyti pakabas.
- Paruoškite grąžtą. Atminkite, kad grąžto tipas priklauso nuo jūsų pasirinkto paviršiaus.

3 veiksmas: pažymėkite montavimo vietą.

- Padėkite pakabą ant anksčiau pasirinkto paviršiaus. Naudokite gulsčiuką, kad įsitikintumėte, jog kabykla yra tolygiai išdėstyta.
- Pieštuku pažymėkite, kur bus skylės. Kiekvienoje pakaboje turi būti paruoštos dvi skylės.

4 žingsnis: skylių paruošimas

- Naudodami grąžtą, išgręžkite skylės anksčiau paruoštosiose vietose.

5 veiksmas: padėkite pakabą

- Įstatykite įrankių pakabą tarp išgręžtų skylių.
- Įkiškite varžtus per pakabą į paruoštas skylutes.
- Varžtams priveržkite atsuktuvu arba atsuktuvu.

6 veiksmas: saugos patikrinimas

- Įsitikinkite, kad varžtai priveržti
- Patikrinkite, ar kabykla gali laikyti jūsų pasirinktus įrankius.

APSAUGOS PRIEMONĖS:**1. Pavojus – pavojus vaikams:**

- Prekė nėra žaislas.
- Produktą ir pakuotę laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Gaminio neturėtų surinkti vaikai.

2. Pavojus – pavojus montuojant:

- Montuojant turi būti naudojami tik pasirinktam paviršiui tinkami įrankiai.
- Produktai turi būti laikomi saugioje vietoje.
- Surinkę įsitikinkite, kad kabykla yra tinkamai pritvirtinta ir ar išgręžta kabykla atlaikys įrankių svorį.
- Pakabos turi būti įrengtos gerai apšviestoje vietoje.

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

Pakaramais:

Daudzums: 20 gab
 Izmērs: 7 x 5.5 x 6.5cm
 Materiāls: Metāls

Skrūve:

Daudzums: 40 gab
 Izmērs: 7x6x4cm

RAKSTUROJUMS:

Pakaramais ir ērts un praktisks risinājums dažādu dārza, darbnīcu un elektroinstrumentu uzglabāšanai un sakārtošanai. Ļauj piekļūt instrumentus pie sienas vai citas līdzenas virsmas, lai ērti piekļūtu un ietaupītu vietu. Palīdz uzturēt kārtībā pagrabus, garāžas, nojumes utt.

Katram instrumentu turētājam ir divi āķi un divi montāžas caurumi. Tas ir izgatavots no izturīga materiāla. Paredzēts mehāniķiem, DIY entuziastiem un ikvienam, kam ir savi instrumenti.

UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJAS:

1. darbība: vietas izvēle

- Izvēlieties vietu, kur vēlaties uzstādīt instrumentu pakaramo. Pārlicinieties, ka tā ir cieta un stabila virsma, kas var izturēt to instrumentu svaru, kurus vēlaties novietot.

2. darbība: sagatavojiet materiālus un instrumentus

- Sagatavojiet skrūves un skrūvgriezi vai skrūvgriezi, lai ieskrūvētu skrūves.
- Līdzī jāņem zīmulis un līmeņrādis. Tie būs nepieciešami vienmērīgai pakaramo novietošanai.
- Sagatavojiet urbi. Atcerieties, ka urbja tips ir atkarīgs no jūsu izvēlētas virsmas.

3. solis: uzstādīšanas vietas atzīmēšana.

- Novietojiet pakaramo uz iepriekš izvēlētas virsmas. Izmantojiet līmeņrādi, lai pārlicinātos, ka pakaramais ir novietots vienmērīgi.
- Izmantojiet zīmuli, lai atzīmētu, kur būs caurumi. Katram pakaramajam jābūt sagatavotam diviem caurumiem.

4. solis: caurumu sagatavošana

- Izmantojot urbi, izurbiet caurumus iepriekš sagatavotajās vietās.

5. solis: novietojiet pakaramo

- Novietojiet instrumentu pakaramo starp izurbtajiem caurumiem.
- Ievietojiet skrūves caur pakaramo sagatavotajos caurumos.
- Izmantojiet skrūvgriezi vai skrūvgriezi, lai pievilktu skrūves.

6. darbība. Drošības pārbaude

- Pārlicinieties, vai skrūves ir cieši pievilktas
- Pārbaudiet, vai pakaramais spēj noturēt jūsu izvēlētos instrumentus.

DROŠĪBAS PASĀKUMI:

1. Bīstamība – briesmas bērniem:

- Prece nav rotaļlieta.
- Glabāiet produktu un iepakojumu bērniem nepieejamā vietā.
- Izstrādājumu nedrīkst montēt bērni.

2. Bīstamība – briesmas montāžas laikā:

- Montāžas laikā jāizmanto tikai instrumenti, kas ir piemēroti izvēlētajai virsmai.
- Produkti jāuzglabā drošā vietā.
- Pēc montāžas pārlicinieties, vai pakaramais ir pareizi piestiprināts un urbtais pakaramais iztur instrumentu svaru.
- Pakaramie jāuzstāda labi apgaismotā vietā.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

Вішалка:

Кількість: 20 шт
Розмір: 7 x 5.5 x 6.5 см
Матеріал: Метал

Гвинт:

Кількість: 40 шт
Розмір: 7x6x4 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Вішалка - це зручне і практичне рішення для зберігання і організації різного садового, майстерні та електроінструменту. Дозволяє повісити інструменти на стіну або іншу рівну поверхню, завдяки чому забезпечує легкий доступ до них, і при цьому економить місце. Допомогає підтримувати порядок у підвалах, гаражах, сараях тощо. Кожен тримач інструменту має два гачки та два отвори для кріплення. Він виготовлений з міцного матеріалу. Призначений для механіків, ентузіастів DIY і для всіх, хто має власні інструменти.

ІНСТРУКЦІЇ З ІНСТАЛЯЦІЇ:

Крок 1: Вибір місця

- Виберіть місце, де ви хочете встановити підвіс для інструментів. Переконайтеся, що це міцна та стійка поверхня, яка може витримати вагу інструментів, які ви хочете розмістити.

Крок 2: Підготуйте матеріали та інструменти

- Підготуйте гвинти та викрутку або викрутку, щоб загвинтити гвинти.
- Візьміть з собою олівець і ватерпас. Вони знадобляться для рівномірного розміщення вішалок.
- Приготуйте дріль. Пам'ятайте, що тип свердла залежить від обраної вами поверхні.

Крок 3: Розмітка місця кріплення.

- Помістіть вішалку на попередньо обрану поверхню. Використовуйте рівень, щоб переконатися, що вішалка розташована рівно.
- Олівцем позначте, де будуть отвори. Кожна вішалка повинна мати підготовлені два отвори.

Крок 4: Підготовка отворів

- За допомогою дрilі просвердліть отвори в попередньо підготовлених місцях.

Крок 5: Розмістіть вішалку

- Розмістіть підвіс для інструменту між просвердленими отворами.
- Вставте гвинти через підвіску в підготовлені отвори.
- Використовуйте викрутку або шурупверт, щоб затягнути гвинти.

Крок 6: перевірка безпеки

- Переконайтеся, що гвинти затягнуті
- Переконайтеся, що вішалка здатна вмістити вибрані вами інструменти.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ:

1. Небезпека - небезпека для дітей:

- Товар не є іграшкою.
- Тримайте виріб та упаковку подалі від дітей.
- Виріб не повинен збиратися дітьми.

2. Небезпека - небезпека під час монтажу:

- Під час монтажу слід використовувати тільки ті інструменти, які підходять для обраної поверхні.
- Продукти повинні зберігатися в безпечному місці.
- Після складання переконайтеся, що вішалка закріплена належним чином і що просвердлена вішалка витримає вагу інструментів.
- Вішалки повинні бути встановлені в добре освітленому місці.

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

Закачалка:

Количество: 20 бр
Размер: 7 x 5.5 x 6.5 cm
Материал: Метал

Винт:

Количество: 40 бр
Размери: 7x6x4cm

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Закачалката е удобно и практично решение за съхранение и организиране на различни градински, работилнически и електрически инструменти. Позволява ви да закачите инструменти на стена или друга равна повърхност, благодарение на което осигурява лесен достъп до тях, като в същото време спестява място. Помага да поддържате подредени мазета, гаражи, навеси и др.

Всеки държач за инструменти има две куки и два монтажни отвора. Изработен е от издръжлив материал. Предназначен за механици, ентузиаста „направи си сам“ и за всеки със собствени инструменти.

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИНСТАЛАЦИЯ:

Стъпка 1: Избор на място

- Изберете мястото, където искате да монтирате закачалката за инструменти. Уверете се, че това е здрава и стабилна повърхност, която може да издържи теглото на инструментите, които искате да поставите.

Стъпка 2: Подгответе материали и инструменти

- Подгответе винтовете и отвертката или отвертката, за да завиете винтовете.
- Носете си молив и нивелир. Те ще са необходими за равномерно поставяне на закачалки.
- Пригответе свредлото. Не забравяйте, че видът на свредлото зависи от повърхността, която сте избрали.

Стъпка 3: Маркиране на мястото за монтаж.

- Поставете закачалката върху предварително избраната повърхност. Използвайте нивелир, за да се уверите, че закачалката е поставена равномерно.

- Използвайте молив, за да маркирате къде ще бъдат дупките. Всяка закачалка трябва да има подготвени два отвора.

Стъпка 4: Подготовка на дупките

- С бормашина пробийте дупки на предварително подготвените места.

Стъпка 5: Поставете закачалката

- Поставете закачалката за инструменти между пробитите отвори.
- Поставете винтовете през закачалката в подготвените отвори.
- Използвайте отвертка или винтоверт, за да затегнете винтовете.

Стъпка 6: Проверка на сигурността

- Уверете се, че винтовете са стегнати
- Проверете дали закачалката може да побере инструментите, които сте избрали.

МЕРКИ ЗА СИГУРНОСТ:

1. Опасност - опасност за деца:

- Продуктът не е играчка.
- Пазете продукта и опаковката далеч от деца.
- Продуктът не трябва да се сплюбява от деца.

2. Опасност - опасност по време на монтаж:

- По време на монтажа трябва да се използват само инструменти, които са подходящи за избраната повърхност.
- Продуктите трябва да се съхраняват на безопасно място.
- След сплюбяването се уверете, че закачалката е правилно закрепена и че пробитата закачалка ще издържи тежестта на инструментите.
- Закачалките трябва да се монтират на добре осветено място.

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije uporabe pročitajte sljedeće upute
za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

Vješalica:

Količina: 20 kom
Veličina: 7 x 5.5 x 6.5cm
Materijal: Metal

Vijak:

Količina: 40 kom
Veličina: 7x6x4 cm

KARAKTERISTIKA:

Vješalica je praktično i praktično rješenje za pohranjivanje i organiziranje raznih vrtnih, radioničkih i električnih alata. Omogućuje vam da alate objesite na zid ili drugu ravnu površinu, zahvaljujući čemu im omogućuje lak pristup, a ujedno štedi prostor. Pomaže u održavanju urednosti podruma, garaža, šupa itd. Svaki držač alata ima dvije kuke i dvije rupe za pričvršćivanje. Izrađen je od izdržljivog materijala. Dizajniran za mehaničare, DIY entuzijaste i za sve koji imaju vlastiti alat.

UPUTE ZA MONTAŽU:

Korak 1: Odabir mjesta

- Odaberite mjesto na koje želite montirati vješalicu za alat. Provjerite je li to čvrsta i stabilna površina koja može izdržati težinu alata koje želite postaviti.

Korak 2: Pripremite materijale i alate

- Pripremite vijke i odvijač ili odvijač za zavrtnje vijaka.
- Ponesite olovku i libelu. Oni će biti potrebni za ravnomjerno postavljanje vješalica.
- Pripremite bušilicu. Ne zaboravite da vrsta svrdla ovisi o površini koju ste odabrali.

Korak 3: Označavanje mjesta montaže.

- Postavite vješalicu na prethodno odabranu površinu. Pomoću libele provjerite je li vješalica ravnomjerno postavljena.
- Olovkom označite gdje će biti rupe. Svaka vješalica mora imati pripremljene dvije rupe.

Korak 4: Priprema rupa

- Bušilicom izbušite rupe na prethodno pripremljenim mjestima.

Korak 5: Postavite vješalicu

- Stavite vješalicu za alat između izbušenih rupa.
- Umetnite vijke kroz vješalicu u pripremljene rupe.
- Koristite odvijač ili odvijač za pritezanje vijaka.

Korak 6: Sigurnosna provjera

- Provjerite jesu li vijci zategnuti
- Provjerite može li vješalica držati alate koje ste odabrali.

SIGURNOSNE MJERE:

1. Opasnost - opasnost za djecu:

- Proizvod nije igračka.
- Proizvod i ambalažu držite podalje od djece.
- Proizvod ne smiju sastavljati djeca.

2. Opasnost - opasnost tijekom montaže:

- Tijekom montaže treba koristiti samo alate koji su prikladni za odabranu površinu.
- Proizvode treba čuvati na sigurnom mjestu.
- Nakon sastavljanja, provjerite je li vješalica pravilno pričvršćena i može li izbušena vješalica izdržati težinu alata.
- Vješalice treba postaviti na dobro osvijetljeno mjesto.

Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

Galge:

Antal: 20 st

Mått: 7 x 5.5 x 6.5cm

Material: Metall

Skruva:

Antal: 40 st

Mått: 7x6x4cm

KARAKTERISTISK:

Hängaren är en bekväm och praktisk lösning för att förvara och organisera olika trädgårds-, verkstads- och elverktyg. Det låter dig hänga verktyg på en vägg eller annan plan yta, tack vare vilken den ger enkel åtkomst till dem och samtidigt sparar utrymme. Hjälper till att hålla ordning i källare, garage, bodar etc.

Varje verktygshållare har två krokar och två monteringshål. Den är gjord av slitstarkt material. Designad för mekaniker, gör-det-själv-entusiaster och för alla med egna verktyg.

INSTALLATIONS INSTRUKTIONER:

Steg 1: Välj en plats

- Välj den plats där du vill montera verktygshängaren. Se till att det är en solid och stabil yta som tål vikten av de verktyg du vill placera.

Steg 2: Förbered material och verktyg

- Förbered skruvarna och skruvmejseln eller skruvmejseln för att skruva i skruvarna.
- Ta med penna och vattenpass. De kommer att behövas för jämn placering av galgar.
- Gör i ordning borren. Kom ihåg att typen av borkkrona beror på vilken yta du har valt.

Steg 3: Markera monteringsplatsen.

- Placera hängaren på den tidigare valda ytan. Använd ett vattenpass för att se till att hängaren är jämnt placerad.
- Använd en penna för att markera var hålen ska vara. Varje hängare måste ha två hål förberedda.

Steg 4: Förbereda hålen

- Använd en borr, borra hål på de tidigare förberedda platserna.

Steg 5: Placera hängaren

- Placera verktygshängaren mellan de borrarade hålen.
- Sätt in skruvarna genom hängaren i de förberedda hålen.
- Använd en skruvmejsel eller skruvmejsel för att dra åt skruvarna.

Steg 6: Säkerhetskontroll

- Se till att skruvarna är åtdragna
- Kontrollera att hängaren kan hålla de verktyg du har valt.

SÄKERHETSÅTGÄRDER:

1. Fara - fara för barn:

- Produkten är ingen leksak.
- Håll produkten och förpackningen borta från barn.
- Produkten ska inte monteras av barn.

2. Fara - fara vid montering:

- Vid montering ska endast verktyg som är lämpliga för den valda ytan användas.
- Produkter ska förvaras på en säker plats.
- Efter montering, se till att hängaren är ordentligt fäst och att den borrarade hängaren tål verktygens vikt.
- Galgar bör installeras på en väl upplyst plats.

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

Κρεμάστρα:

Ποσότητα: 20 τεμ

Διαστάσεις: 7 x 5.5 x 6.5cm

Υλικό: Μέταλλο

Βίδα:

Ποσότητα: 40 τεμ

Διαστάσεις: 7x6x4cm

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Η κρεμάστρα είναι μια βολική και πρακτική λύση για την αποθήκευση και την οργάνωση διαφόρων εργαλείων κήπου, εργαστηρίου και ηλεκτρικών εργαλείων. Σας επιτρέπει να κρεμάτε εργαλεία σε τοίχο ή άλλη επίπεδη επιφάνεια, χάρη στην οποία παρέχει εύκολη πρόσβαση σε αυτά και ταυτόχρονα εξοικονομεί χώρο. Βοηθά να διατηρούνται τακτοποιημένα υπόγεια, γκαράζ, υπόστεγα κ.λπ. Κάθε βάση εργαλείων έχει δύο γάντζους και δύο οπές στερέωσης. Είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό υλικό. Σχεδιασμένο για μηχανικούς, λάτρεις των DIY και για όποιον έχει τα δικά του εργαλεία.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:

Βήμα 1: Επιλογή θέσης

- Επιλέξτε το σημείο όπου θέλετε να τοποθετήσετε την κρεμάστρα εργαλείων. Βεβαιωθείτε ότι είναι μια συμπαγής και σταθερή επιφάνεια που μπορεί να υποστηρίξει το βάρος των εργαλείων που θέλετε να τοποθετήσετε.

Βήμα 2: Προετοιμάστε υλικά και εργαλεία

- Προετοιμάστε τις βίδες και το κατσαβίδι ή το κατσαβίδι για να βιδώσετε τις βίδες.
- Φέρτε μολύβι και αλφάδια. Θα χρειαστούν για την ομοιόμορφη τοποθέτηση των κρεμástρων.
- Ετοίμασε το τρυπάνι. Θυμηθείτε ότι ο τύπος του τρυπανιού εξαρτάται από την επιφάνεια που έχετε επιλέξει.

Βήμα 3: Σήμανση της θέσης τοποθέτησης.

- Τοποθετήστε την κρεμάστρα στην προηγούμενως επιλεγμένη επιφάνεια. Χρησιμοποιήστε αλφάδι για να βεβαιωθείτε ότι η κρεμάστρα είναι ομοιόμορφα τοποθετημένη.
- Χρησιμοποιήστε ένα μολύβι για να σημειώσετε πού θα είναι οι τρύπες. Κάθε κρεμάστρα πρέπει να έχει προετοιμασμένες δύο τρύπες.

Βήμα 4: Προετοιμασία των οπών

- Με τρυπάνι ανοίξτε τρύπες στα προηγούμενως προετοιμασμένα σημεία.

Βήμα 5: Τοποθετήστε την κρεμάστρα

- Τοποθετήστε την κρεμάστρα εργαλείων ανάμεσα στις τρυπημένες οπές.
- Τοποθετήστε τις βίδες μέσα από την κρεμάστρα στις προετοιμασμένες οπές.
- Χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι ή κατσαβίδι για να σφίξετε τις βίδες.

Βήμα 6: Έλεγχος ασφαλείας

- Βεβαιωθείτε ότι οι βίδες είναι σφιχτές
- Ελέγξτε ότι η κρεμάστρα μπορεί να συγκρατήσει τα εργαλεία που έχετε επιλέξει.

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:

1. Κίνδυνος – κίνδυνος για τα παιδιά:

- Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι.
- Φυλάξτε το προϊόν και τη συσκευασία μακριά από παιδιά.
- Το προϊόν δεν πρέπει να συναρμολογείται από παιδιά.

2. Κίνδυνος - κίνδυνος κατά τη συναρμολόγηση:

- Κατά τη συναρμολόγηση πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο εργαλεία που είναι κατάλληλα για την επιλεγμένη επιφάνεια.
- Τα προϊόντα πρέπει να φυλάσσονται σε ασφαλές μέρος.
- Μετά τη συναρμολόγηση, βεβαιωθείτε ότι η κρεμάστρα είναι σωστά στερεωμένη και ότι η τρυπημένη κρεμάστρα αντέχει το βάρος των εργαλείων.
- Οι κρεμάστρες πρέπει να τοποθετούνται σε καλά φωτισμένο μέρος.

Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!

Lees voor gebruik de onderstaande instructies

voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie

toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

Hanger:

Aantal: 20 stuks

Afmetingen: 7 x 5,5 x 6,5 cm

Materiaal: Metaal

Schroef:

Aantal: 40 stuks

Afmetingen: 7x6x4 cm

EIGENSCHAPPEN:

De hanger is een handige en praktische oplossing voor het opbergen en organiseren van diverse tuin-, werkplaats- en elektrisch gereedschap. Hiermee kunt u uw gereedschap aan een muur of ander plat oppervlak hangen voor gemakkelijke toegang en ruimtebesparing. Helpt kelders, garages, schuurtjes, enz. opgeruimd te houden.

Elke gereedschapshouder heeft twee haken en twee bevestigingsgaten. Het is gemaakt van duurzaam materiaal. Ontworpen voor monteurs, doe-het-zelvers en voor iedereen met hun eigen gereedschap.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES:

Stap 1: Een plaats kiezen

- Selecteer de plaats waar u de gereedschapshanger wilt monteren. Zorg ervoor dat het een stevig en stabiel oppervlak is dat het gewicht van de gereedschappen die u wilt plaatsen, kan dragen.

Stap 2: Bereid materialen en gereedschap voor

- Bereid de schroeven en schroevendraaier of schroevendraaier voor om de schroeven in te draaien.
- Neem een potlood en waterpassen mee. Deze zijn nodig voor het gelijkmatig plaatsen van de hangers.
- Maak de boormachine klaar. Vergeet niet dat het type boor afhankelijk is van het oppervlak dat u hebt gekozen.

Stap 3: Markeer de montagelocatie.

- Plaats de hanger op het eerder geselecteerde oppervlak. Gebruik een waterpas om ervoor te zorgen dat de hanger gelijkmatig wordt geplaatst.

- Gebruik een potlood om te markeren waar de gaten komen. Elke hanger moet twee gaten hebben voorbereid.

Stap 4: De gaten voorbereiden

- Boor met een boormachine gaten op de eerder voorbereide plaatsen.

Stap 5: Plaats de hanger

- Plaats de gereedschapshanger tussen de geboorde gaten.
- Steek de schroeven door de hanger in de voorbereide gaten.
- Gebruik een schroevendraaier of schroevendraaier om de schroeven vast te draaien.

Stap 6: Veiligheidscontrole

- Zorg ervoor dat de schroeven goed vastzitten
- Controleer of de hanger de gereedschappen die u hebt gekozen, kan vasthouden.

VEILIGHEIDSMATREGELEN:

1. Gevaar - gevaar voor kinderen:

- Het product is geen speelgoed.
- Houd het product en de verpakking buiten bereik van kinderen.
- Het product mag niet door kinderen in elkaar worden gezet.

2. Gevaar - gevaar tijdens montage:

- Tijdens de montage mag alleen gereedschap worden gebruikt dat geschikt is voor het geselecteerde oppervlak.
- Producten moeten op een veilige plaats worden bewaard.
- Controleer na de montage of de hanger goed is bevestigd en of de geboorde hanger het gewicht van het gereedschap kan dragen.
- Hangers moeten op een goed verlichte plaats worden geïnstalleerd.

DA

**Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følge dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.**

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

Bøjle:

Antal: 20 stk

Størrelse: 7 x 5,5 x 6,5 cm

Materiale: Metal

Skrue:

Antal: 40 stk

Størrelse: 7x6x4cm

KARAKTERISTISK:

Bøjlen er en praktisk og praktisk løsning til opbevaring og organisering af diverse have-, værksteds- og elværktøj. Giver dig mulighed for at hænge dine værktøjer på en væg eller en anden flad overflade for nem adgang og pladsbesparelse. Hjælper med at holde kældre, garager, skure osv. ryddelige.

Hver værktøjsholder har to kroge og to monteringshuller. Den er lavet af slidstærkt materiale. Designet til mekanikere, gør-det-selv-entusiaster og til alle med deres eget værktøj.

INSTALLATIONSVEJLEDNING:

Trin 1: Valg af sted

- Vælg det sted, hvor du vil montere værktøjsophænget. Sørg for, at det er en solid og stabil overflade, der kan bære vægten af de værktøjer, du vil placere.

Trin 2: Forbered materialer og værktøjer

- Klargør skruerne og skruetrækker eller skruetrækker til at skrue skruerne i.
- Medbring blyant og vaterpas. De vil være nødvendige for en jævn placering af bøjler.
- Gør boret klar. Husk at typen af bor afhænger af den overflade du har valgt.

Trin 3: Markering af monteringsstedet.

- Placer bøjlen på den tidligere valgte overflade. Brug et vaterpas for at sikre, at bøjlen er jævnt placeret.
- Brug en blyant til at markere, hvor hullerne skal være. Hver bøjle skal have forberedt to huller.

Trin 4: Forberedelse af hullerne

- Brug en boremaskine til at bore huller på de tidligere forberedte steder.

Trin 5: Placer bøjlen

- Placer værktøjsophænget mellem de borede huller.
- Indsæt skruerne gennem bøjlen i de forberedte huller.
- Brug en skruetrækker eller skruetrækker til at stramme skruerne.

Trin 6: Sikkerhedstjek

- Sørg for, at skruerne er stramme
- Tjek, at bøjlen er i stand til at holde det værktøj, du har valgt.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER:

1. Fare - fare for børn:

- Produktet er ikke et legetøj.
- Hold produktet og emballagen væk fra børn.
- Produktet må ikke samles af børn.

2. Fare - fare under montering:

- Under montagen må der kun anvendes værktøj, der er egnet til den valgte overflade.
- Produkter skal opbevares et sikkert sted.
- Efter montering skal du sikre dig, at bøjlen er korrekt fastgjort, og at den borede bøjle vil bære vægten af værktøjerne.
- Bøjler skal monteres på et godt oplyst sted.

Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!

Antes de utilizar, leia as instruções abaixo

para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta

futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

Cabide:

Quantidade: 20 peças

Tamanho: 7 x 5,5 x 6,5 cm

Material: Metal

Parafuso:

Quantidade: 40 peças

Tamanho: 7x6x4cm

CARACTERÍSTICA:

O cabide é uma solução prática e conveniente para armazenar e organizar diversas ferramentas de jardim, oficina e elétricas. Permite pendurar as suas ferramentas na parede ou noutra superfície plana para fácil acesso e poupança de espaço. Ajuda a manter as caves, garagens, telheiros, etc.

Cada suporte de ferramenta tem dois ganchos e dois furos de montagem. É feito de material durável. Concebido para mecânicos, entusiastas do faça você mesmo e para qualquer pessoa com as suas próprias ferramentas.

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO:

Passo 1: Escolha de um local

- Selecione o local onde pretende montar o suporte de ferramentas. Certifique-se de que é uma superfície sólida e estável que possa suportar o peso das ferramentas que pretende colocar.

Passo 2: Prepare materiais e ferramentas

- Prepare os parafusos e a chave de fendas ou chave de fendas para aparafusar os parafusos.
- Traga um lápis e níveis de bolha. Serão necessários para o posicionamento uniforme dos cabides.
- Prepare a berbequim. Lembre-se que o tipo de broca depende da superfície escolhida.

Passo 3: Marcando o local de montagem.

- Coloque o cabide na superfície previamente selecionada. Utilize um nível de bolha para garantir que o cabide está uniformemente posicionado.

- Utilize um lápis para marcar onde ficarão os furos. Cada cabide deve ter dois furos preparados.

Passo 4: Preparando os furos

- Com um berbequim, faça furos nos locais previamente preparados.

Passo 5: Coloque o cabide

- Coloque o suporte para ferramentas entre os furos perfurados.
- Insira os parafusos através do suporte nos furos preparados.
- Utilize uma chave de fendas ou uma chave de fendas para apertar os parafusos.

Passo 6: Verificação de segurança

- Certifique-se de que os parafusos estão apertados
- Verifique se o cabide é capaz de segurar as ferramentas que escolheu.

MEDIDAS DE SEGURANÇA:

1. Perigo - perigo para as crianças:

- O produto não é um brinquedo.
- Mantenha o produto e a embalagem fora do alcance das crianças.
- O produto não deve ser montado por crianças.

2. Perigo - perigo durante a montagem:

- Durante a montagem, só devem ser utilizadas ferramentas adequadas à superfície selecionada.
- Os produtos devem ser armazenados em local seguro.
- Após a montagem, certifique-se de que o suporte está bem fixo e que o suporte perfurado suportará o peso das ferramentas.
- Os cabides devem ser instalados num local bem iluminado.

SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosim, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

Obešalnik:

Količina: 20 kos

Velikost: 7 x 5,5 x 6,5 cm

Material: kovina

Vijak:

Količina: 40 kosov

Velikost: 7x6x4 cm

ZNAČILNOST:

Obešalnik je priročna in praktična rešitev za shranjevanje in organiziranje različnega vrtnega, delavniškega in električnega orodja. Omogoča obešanje orodja na steno ali drugo ravno površino za enostaven dostop in prihranek prostora. Pomaga ohranjati urejenost kleti, garaž, lop itd.

Vsako držalo orodja ima dve kavlji in dve pritrdilni luknji. Izdelan je iz trpežnega materiala. Zasnovan za mehanike, navdušence nad domačimi izdelki in za vse, ki imajo svoje orodje.

NAVODILA ZA NAMESTITEV:

1. korak: Izbira mesta
 - Izberite mesto, kamor želite namestiti obešalo za orodje. Prepričajte se, da je to trdna in stabilna površina, ki lahko prenese težo orodja, ki ga želite postaviti.
2. korak: Pripravite materiale in orodja
 - Pripravite vijake in izvijač ali izvijač za privijanje vijakov.
 - S seboj prinesite svinčnik in libelo. Potrebovali jih bomo za enakomerno postavitve obešalnikov.
 - Pripravi sveder. Ne pozabite, da je vrsta svedra odvisna od površine, ki ste jo izbrali.
3. korak: Označevanje mesta namestitve.
 - Obešalnik položite na predhodno izbrano površino. Z vodno tehtnico se prepričajte, da je obešalnik enakomerno nameščen.
 - S svinčnikom označite, kje bodo luknje. Vsak obešalnik mora imeti pripravljeni dve luknji.
4. korak: Priprava lukenj
 - S svedrom izvrtajte luknje na predhodno pripravljenih mestih.
5. korak: Namestite obešalnik
 - Namestite obešalo za orodje med izvrtane luknje.
 - Vstavite vijake skozi obešalo v pripravljene luknje.
 - Za privijanje vijakov uporabite izvijač ali izvijač.
6. korak: Varnostni pregled
 - Preverite, ali so vijaki dobro priviti
 - Preverite, ali lahko obešalnik drži orodje, ki ste ga izbrali.

VARNOSTNI UKREPI:

1. Nevarnost - nevarnost za otroke:
 - Izdelek ni igrača.
 - Izdelek in embalažo hranite izven dosega otrok.
 - Izdelka ne smejo sestavljati otroci.
2. Nevarnost - nevarnost med montažo:
 - Pri montaži uporabljajte le orodja, ki so primerna za izbrano površino.
 - Izdelke je treba hraniti na varnem mestu.
 - Po montaži se prepričajte, da je obešalo pravilno pritrjeno in da bo izvrtano obešalo zdržalo težo orodja.
 - Obešalniki morajo biti nameščeni na dobro osvetljenem mestu.

Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä

tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten

tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

Ripustin:

Määrä: 20 kpl

Koko: 7 x 5,5 x 6,5 cm

Materiaali: Metalli

Ruuvi:

Määrä: 40 kpl

Koko: 7x6x4cm

OMINAISUUDET:

Ripustin on kätevä ja käytännöllinen ratkaisu erilaisten puutarha-, työpaja- ja sähkötyökalujen säilytykseen ja järjestämiseen. Voit ripustaa työkalut seinälle tai muulle tasaiselle pinnalle helpon pääsyn ja tilan säästämiseksi. Auttaa pitämään kellarit, autotallit, vajat jne. siistinä.

Jokaisessa työkalupitimessä on kaksi koukkuja ja kaksi kiinnitysreikää. Se on valmistettu kestävästä materiaalista. Suunniteltu mekaanikoille, tee-se-itse-harrastajille ja kaikille, joilla on omat työkalunsa.

ASENNUSOHJEET:

Vaihe 1: Paikan valinta

- Valitse paikka, johon haluat kiinnittää työkaluripustimen. Varmista, että se on kiinteä ja vakaa pinta, joka kestää sijoitettavien työkalujen painon.

Vaihe 2: Valmistelee materiaalit ja työkalut

- Valmistelee ruuvit ja ruuvimeisseli tai ruuvimeisseli ruuvien kiinnittämiseksi.
- Ota kynä ja vesivaaka mukaan. Niitä tarvitaan ripustimien tasaiseen sijoittamiseen.
- Valmistelee pora. Muista, että poranterän tyyppi riippuu valitsemastasi pinnasta.

Vaihe 3: Asennuspaikan merkitseminen.

- Aseta ripustin aiemmin valitulle pinnalle. Käytä vesivaakaa varmistaaksesi, että ripustin on asetettu tasaisesti.
- Merkitse lyijykynällä, missä reiät tulevat olemaan. Jokaisessa ripustimessa on oltava valmiina kaksi reikää.

Vaihe 4: Valmistelee reikiä

- Poraa reikiä poralla aiemmin valmistettuihin paikkoihin.

Vaihe 5: Aseta ripustin

- Aseta työkaluripustin porattujen reikien väliin.
- Työnnä ruuvit ripustimen läpi valmistettuihin reikiin.
- Kiristä ruuvit ruuvitaltalla tai ruuvitaltalla.

Vaihe 6: Turvatarkastus

- Varmista, että ruuvit ovat tiukalla
- Tarkista, että ripustin pystyy pitämään valitsemasi työkalut.

TURVATOIMET:

1. Vaara – vaara lapsille:

- Tuote ei ole lelu.
- Pidä tuote ja pakkaus pois lasten ulottuvilta.
- Lapset eivät saa koota tuotetta.

2. Vaara - vaara asennuksen aikana:

- Asennuksen aikana tulee käyttää vain valittuun pintaan sopivia työkaluja.
- Tuotteet tulee säilyttää turvallisessa paikassa.
- Varmista asennuksen jälkeen, että ripustin on kunnolla kiinni ja että porattu ripustin kestää työkalujen painon.
- Ripustimet tulee asentaa hyvin valaistuun paikkaan.